Seminář 4 – Křivka LM
I. Ekonomika dané země se vyznačuje následujícími ukazateli:

Y = 3.100

AA = 1.240
  α = 2,5
M/P = 600
   b = 40
k = 0,4

h = 60

1. Vytvořte rovnici poptávky po reálných peněžních zůstatcích v dané ekonomice.

2. Určete rovnici křivky LM pro danou ekonomiku.

3. Centrální banka zadala, abychom určili výši úrokové míry, která by při dané úrovni důchodu v ekonomice čistila trh a také, abychom určili rychlost obratu peněz v ekonomice.

4. V ekonomice došlo k zásadní změně, a to v poklesu hodnoty koeficientu k, který nyní dosahuje výše 0,2 a také v poklesu hodnoty koeficientu h, který je nyní roven 50. Centrální banka snížila nabídku reálných peněžních zůstatků na úroveň 400. Jak se za dané situace změní křivka LM?
5. Určete pomocí znalostí modelu IS-LM úroveň rovnovážného produktu a rovnovážné úrokové míry v ekonomice.

6. Jak se změní rovnovážný důchod, jestliže se autonomní výdaje zvýší o 120? 
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